
1Pa kapitola 19.

[1] Potom se stalo, že zemřel král Amónovců Náchaš a po něm se ujal království jeho syn. [2] I řekl David: "Prokáži milosrdenství Chanúnovi, synu
Náchašovu. Vždyť jeho otec prokazoval milosrdenství mně." David tedy poslal posly, aby ho potěšil v zármutku nad otcem. Davidovi služebníci přišli k
Chanúnovi do země Amónovců, aby ho potěšili. [3] Amónovští velitelé však Chanúna podněcovali: "Tobě se zdá, že David chce uctít tvého otce? Že k
tobě poslal těšitele? Nepřišli k tobě jeho služebníci spíše proto, aby prozkoumali a rozvrátili zemi?" [4] Chanún dal tedy Davidovy služebníky oholit, dal
uříznout jejich roucho do poloviny, až do rozkroku, a tak je propustil. [5] I šli. Když to o těch mužích oznámili Davidovi, poslal jim naproti, protože ti
muži byli velice zhanobeni. Král nařídil: "Zůstaňte v Jerichu, dokud vám brady neobrostou; pak se vrátíte." [6] Amónovci viděli, že zavinili Davidovu
nelibost. Proto Chanún s Amónovci poslal tisíc talentů stříbra, aby si najali koně k vozům a jezdce od Aramejců z Dvojříčí, Aramejců z Maaky a ze
Sóby. [7] Najali si třicet dva tisíce koní k vozům od krále z Maaky a jeho lid. Ti přitáhli a utábořili se proti Médebě. Také Amónovci se shromáždili ze
svých měst a přitáhli do boje. [8] Když to David uslyšel, poslal Jóaba s celým vojem bohatýrů. [9] Amónovci vytáhli a seřadili se k boji u vchodu do
města. Králové, kteří přitáhli, stáli stranou v poli. [10] Když Jóab spatřil, že má proti sobě bitevní řady vpředu i vzadu, vybral si nejlepší ze všech
izraelských mladíků a seřadil je proti Aramejcům. [11] Zbytek lidu podřídil svému bratru Abšajovi. I seřadili se proti Amónocům. [12] Řekl: "Budou-li mít
Aramejci nade mnou převahu, přijdeš mi na pomoc. Budou-li mít Amónovci převahu nad tebou, přijdu ti na pomoc já. [13] Buď rozhodný! Vzchopme
se! Za náš lid, za města našeho boha! Hospodin nechť učiní, co uzná za dobré." [14] Jóab a lid, který byl s ním, se dali do boje proti Aramejcům; ti
před ním utekli. [15] Když Amónovci viděli, že Aramejci utíkají, utekli také oni před jeho bratrem Abšajem a vešli do města. Jóab pak přišel do
Jeruzaléma. [16] Když Aramejci viděli, že jsou Izraelem poraženi, poslali posly, aby přivedli Aramejce, kteří byli za Řekou. V jejich čele byl Šófak,
velitel Hadad-ezerova vojska. [17] Oznámili to Davidovi a on shromáždil celý Izrael, překročil Jordán, přitáhl k nim a seřadil se proti nim. David se
seřadil k boji proti Aramejcům a ti s ním bojovali. [18] Aramejci se však dali před Izraelem na útěk. David pobil koně od sedmi tisíc aramejských vozů a
čtyřicet tisíc pěšáků, usmrtil též Šófaka, velitele vojska. [19] Když Hadad-ezerovi služebníci viděli, že jsou Izraelem poraženi, uzavřeli s Davidem
příměří a sloužili mu. Aramejci pak už nikdy nechtěli jít Amónovcům na pomoc. 
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